

“做不了中国网坛领军人物”

彭帅完败莎拉波娃，无缘澳网女单八强

昨天上午，澳网女单第四轮比赛中，硕果仅存的中国金花彭帅以大比分0:2不敌赛会2号种子莎拉波娃，无缘八强。由于李娜退役，作为目前成绩最好的女单选手，赛后在面对记者提问是否已是中国网坛一姐时，彭帅表示：“我觉得我领不了这个军，因为这个声望属于娜姐，但是打网球给我带来很多快乐，我希望可以跟大家分享这份快乐。”

现代快报记者 程玲林

实力悬殊

带伤作战遇完败

昨天上午彭帅与俄罗斯美女莎拉波娃的1/8决战，吸引了众多观众。两人均身着红色球衣亮相罗德拉沃尔球场，瞬间使人眼前一亮。但让人略有担心的是，彭帅此番出场可见其左右大腿都缠上了厚厚的绷带。

比赛伊始，彭帅还可以依靠自己犀利的发球与莎拉波娃平分秋色，但随着首盘第5局开始，莎拉波娃开始发力，瞬间对彭帅破发成功。随后，莎拉波娃步步紧逼，连续以沉重的击球压制对手，彭帅的非受迫性失误也逐渐增多，在莎拉波娃更为猛烈的进攻中，彭帅最终在首盘中以3:6不敌对手。

易边再战，莎拉波娃的状态依旧神勇，而彭帅的双腿旧伤似乎复发，这限制了彭帅的移动步伐和发球，频频下网加上对手的

高压让彭帅一泻千里。很快莎拉波娃便以5:0领先。令人感动的是，现场不少中国球迷面对彭帅大比分落后，仍然给彭帅以掌声，但最终还是因实力相差过于悬殊，莎拉波娃利用一记ACE拿到制胜分，之后再以一个精彩的反手制胜分连下八局的攻势结束比赛，而场边“彭帅加油”的呐喊声仍然响彻罗德拉沃尔球场……

彭帅直言

做不了领军人物

随着李娜的退役，风生水起的中国女单选手似乎一夜之间缺少了主心骨。而彭帅作为为数不多可以踏进罗德拉沃尔球场的中国选手，她能否挑起娜姐的旗帜，甚为外界所关心。

不过，在昨天赛后接受采访时，彭帅却坦然地表示：“我觉得自己不能算是领军人物吧，当然我希望有更多人喜欢网球，看网

球，同时也感谢球迷的支持和鼓励。至于领军人不领军，确实现在我还没有这个资格，我只是觉得网球能够给我带来一份快乐，我希望可以跟大家分享。当然，在球场上大家都在努力竞争，我也一样，但我从不给自己压力，只要尽自己最大的努力就可以了。”而对于李娜的离开，彭帅则说：“尊重她的选择，也支持她，毕竟她是中国的一姐，无论走到哪里，这份荣誉属于娜姐的还是放在娜姐那儿吧。”

对于彭帅这份机智的回答，现场记者并没有打算饶过她，随后在问及比赛的压力和李娜退役是否意外时，彭帅这一次终于完整地说出了内心的真实想法。“说真的，非常让人意外，我完全觉得李娜还可以继续打下去，但是每个人有每个人的生活。对于我个人而言，压力伴随着成长，没有好坏之别，就像今天我来了，我努力了，我打了，然后我又走了。”

延伸阅读

南京小伙张择 收获大满贯首胜

昨天，在澳网混双首轮比赛中，持外卡出战的中国男网“一哥”，南京小伙张择与中华台北选手张凯贞以总分2:1爆冷击败去年法网混双冠军组合格罗恩菲尔德和罗耶尔，晋级16强。这也是中国大陆男网选手在大满贯正赛赛场的首胜。

实际上，首次配对的“海峡组合”很快进入状态，张择与张凯贞各自利用破发，打得对手找不到北，以连续破发的状态拿下首局。次盘对手全力反扑，不过张择和张凯贞并没有让对手赢得极其舒服，来回用底线抽拉，消耗对方的体能。虽然被对手扳平总分，但决胜局在关键的抢十阶段，张择、张凯贞状态神勇，一路压制对手，并最终以10:6击败对手，闯入第二轮。

而这也是有史以来，中国内地选手在大满贯正赛赛事中获得的首次胜利，南京小伙张择也被载入了历史。



带伤上阵的彭帅，发球威力大减



maldivian
flying made simple



马尔代夫国家航空02

南京直飞 —— 马尔代夫

邂逅美丽·不得不赴约

每周三 一班

2月4日首班 特价等你来~

舜天海外 66661756

江苏省中旅 83589931

中国国旅(江苏) 83538505

南京海外 52228791

本地各大组团社均可报名